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{ Budapestre talán meg senki sem 
mondotta, hogy csúnya város. Az ellen­
kezőjét annál többször hallottuk, sőt 
;nem egyszer nevezték a világ legszebb 
városának. Mások szerényebben már 
csak az európai fővárosok legszebbike 
címet adományozták neki.

Nekünk, akik ebben a sokat tépá­
zott, de mindig megszépülő házakból 
álló rengetegben élünk és járunk, jól 
esik hallani az elismerést a városról, 
amelyet mi építünk, védünk, de nem 
egyszer akaratlanul is bántunk. Hiszen 
ezeket a dicsérő szavakat többnyire 
olyanok mondják, akik vendégségbe 
jötték hozzánk, és amikor valamelyik 
budai hegyről néznek szét, akkor ra­
gadtatják magukat az elismerésre.

Mi talán már nemi is figyeljük vá­
rosunkat. Megszoktuk uitcáit, természe­
tesnek tartjuk, hogy a Duna két part­
ján fekszik, és hidakon járunk egyik 
oldalról a másikra. Tudomásul vesz- 
szük, ha valahol új parkot látunk, 
bosszankodunk, ha egy nagy üzletet 
megint átépítenek, és amikor újjászü­
letve isimét kinyitja ajtaját, csak azt 
firtatjuk, szükséges volt-e a változtatás.

Amikor egy fáradt házat állványok­
kal bástyáznak körül, hogy megfiata­
lítsák, lakikor haragszunk, mert útban 
vannak a gerendák, és amikor lebont­
ják azokat, csak annyit mondunk, hogy 
na, végre.

Most azonban, amikor új esti fények 
gyúltak, még az eddig közömbös pesti 
is esett intett egyet.

Ez igen! Ez már jól fest. És tudunk 
olyanról, aki most esténként csak azért 
sétál el az új lámpák utcáiba, mert na­
gyon tetszik ez a csillogás, amely tény­
legesen szép és praktikus.

Jó nézni ezeket a modern világító­
kat, és jó tudni, hogy csupán hírnö­
kök, bejelentői annak, hogy társai még 
ezután jönnek és rövidesen Pest-Buda 
átszövődik velük. (Még majd kérni kell: 
azért egy-két csendesebb utcát azzal a 
bizonyos gyér világítással haggyanak 
meg a mindenkori fiatalok számára...)

(RÓZSA GYÖRGY FELVÉTELE)

Az pedig, hogy ezek a fénycsövek, 
amellett, hogy nagyszerűen töltik be 
hivatalukat, még takarékoskodnak is, 
— jó érzés mindazoknak, akik gazdá­
nak érzik magukat ebben a városban.

Az új lámpák, amelyek formailag 
különböző 'kiviteliben' egyire több utat 
és utcát élénkítnek már az eddigi 
gyönge világítását nem tagadható Bu­
dapesten, jó szolgálatot tesznek a köz­
lekedés embereinek, akik az egyenletes 
fényben haladva, sokkal kevesebb vá­
ratlan veszélynek vannak most kitéve.

Sajnos azonban, még nem tellett ar­
ra, hogy mindenüvé, ahol szükséges, 
ilyen nappali fényt lehessen varázsol­
ni estére és éjszakára. Maradtak még 
jócskán szerényfényű, fontos útvona­
lak, ahol még továbbra is óvatossággal 
kell helyettesíteni a higanygőzt. Azért, 
hogy 'balesetekkel se zavarjuk ennek a 
városnák nyugalmát, amely függetle­
nül attól, hányadik helyet foglalhatná 
el a metropolisok közötti szépségver­
senyben, a mi fővárosunk, nekünk szé­
pül, új fényével nekünk világít.


